
Arra szeretnénk felhívni a telektulajdonosok figyelmét, 
hogy évente legalább 2-3 alkalommal gaz mentesítsék 
az üresen álló telkeket. Megkérünk minden tulajdo-
nost, hogy a telek előtt lévő árokpartot akkor is tegyék 
rendbe, ha nem művelik, vagy nem lakott ház áll rajta, 
mert amellett, hogy csúnya a látványa, a szomszéd ren-
dezett telektulajdonossal szemben sem fer. A parlagfű 
irtása mindenkinek kötelessége a saját területén, ameny-
nyiben ennek nem tesz valaki eleget, az büntetést von 
maga után. Fontos betartani mindenkinek a közterüle-
tek használatára vonatkozó szabályokat, amely szerint 
tartósan nem tárolhatunk, rajta üzemképtelen járműve-
ket, tűzifát, építőanyagot, amellyel akadályozzuk a for-
galmat. Rendezetlenné tesszük a település utcáit, közte-
rületeit, esetleg még balesetveszélyessé is válhat miatta 
a közúti közlekedés. Lakossági bejelentések alapján fel-
szólítjuk az érintetteket, amennyiben nem szünteti meg, 
bírságolható. Egyúttal, kérjük, hogy mindenki tartsa be  
a közterületekre vonatkozó előírásokat. A szántóföldeken 
is hamarosan indulnak a tavaszi munkálatok, mely a 
mezőgazdasági gépek forgalmának megnövekedésével 
és sárfelhordással is jár. Természetesen köteles mindenki 
a kerekekről lehullott sarat a közúti forgalom számára 
fenntartott útról a KRESZ szabályai szerint letakarítani. 

Adók
A napokban kapták kézhez azokat a csekkeket, amin 
március 15-ig késedelmi pótlék- mentesen fizethették be 
a kommunális adó, iparűzési adó összegét. Kérjük, hogy 
mielőbb tegyenek eleget adófizetési kötelezettségüknek, 
újabb kamatterhekkel ne növeljék tartozásaikat. Azon 
személyekkel, akik felhalmozzák tartozásaikat, már nem 
lesz az Önkormányzat elnéző. Ezek megszüntetésére  
a Hivatal kénytelen a letiltást elküldeni a Nemzeti Adó 
és Vámhivatalhoz, akik továbbítják a munkahelyekre és 
a Nyugdíjfolyósító Igazgatósághoz. Köztartozásról lévén 
szó, minden letiltást megelőzve behajthatóvá válik az 
összeg a jövedelem 33-%-ának erejéig.

Az újonnan vásárolt ingatlanok tulajdonosainak beje-
lentési kötelezettsége van az Önkormányzat felé. A kom-
munális adó fizetési kötelezettsége az új tulajdonosnak  
a megszerzést követő évtől fennáll, ezért kérjük a beje-
lentési kötelezettségüknek mihamarabb tegyenek eleget.

Lomtalanítás
A VGÜ-vel történt egyeztetés alapján MÁJUS 22-23-ÁN 
LOMTALANÍTÁST szervezünk a településen, későbbiek-
ben szórólapon értesítést küldünk még. Kérjük, hogy 
addig is készítsék össze a használaton kívüli tárgyaikat. 
Veszélyes hulladékot (pl. vegyszer, festék, gumiabroncs, 
akkumulátor stb.) ne rakjanak ki, ezeket nem szállítják 
el továbbra sem. 

Ebösszeírás, eboltás
FIGYELEM! Önkormányzatunk felszólítja azon kutyatu-
lajdonosokat, akik a mai napig nem szolgáltattak ada-
tot, hogy 2023. április 30-ig tegyenek eleget az ebekre 
vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének! 
Az eb(ek) összeíráshoz szükséges nyomtatvány besze-
rezhető a Polgármesteri Hivatalban.
Az ebek kötelező oltását már több éve nem tavasszal te-
szi dr Juhász Béla állatorvos, hanem augusztus hónap-
ban. Az előzetes megbeszélés alapján ez idén sem fog 
változni. Erről később tájékoztatni fogjuk a lakosságot. 
Természetesen minden kutya tulajdonosnak igazolnia 
kell az ebek veszettség elleni védőoltás és chip meglétét, 
ha arra sor kerül.

Bejelentetlen kutak
Az engedély nélküli fúrt, vert vagy ásott kúttal rendel-
kező ingatlan tulajdonosok utólagosan 2023. december 
31-ig bírságmentesen kérelmezhetik az 1995.évi LVII. 
törvény szerint a kutak fennmaradási engedélyét. A víz-
gazdálkodási jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) 
Korm. rendelet alapján a települési önkormányzat jegy-
zőjének engedélye szükséges a kút létesítéséhez, üze-
meltetéséhez fennmaradásához és megszüntetéséhez, 
amely az alábbi feltételeket együttesen teljesíti:
– a kormányrendelet szerinti védőterület, valamint 

karszt- vagy rétegvízkészlet igénybevétele érintése 
nélkül, és 500 m3/év víz igénybevételt meg nem ha-
ladó kizárólag talajvízkészlet vagy pati szűrésű víz-
6készlet felhasználásával üzemel.

A komor, hideg tél már reméljük múlóban 
van. Mindannyian várjuk a tavasz 
beköszöntét, a virágok illatát, a madarak 

csicsergését. A kertekben, a házak udvarán 
hamarosan megkezdődnek a tél nyomait 
eltüntető munkálatok. A kiskerteket, házak előtti 
területeket szebbé, virágosabbá tehetjük. 
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 Valamennyi akár ásott, akár fúrt kút létesítése mély-
ségtől elhelyezkedéstől a vízhasználat céljától és vár-
ható nagyságától függetlenül mind engedélyköteles. Aki  
a határidőig nem kér fennmaradási engedélyt az enge-
dély nélkül vagy attól eltérően létesült kútra, akkor ezen 
személyeknek 2024. január 1-től vízgazdálkodási bír-
ságot kell fizetni. Fúrt kút esetében mindenképp szük-
séges szakember a fennmaradási kérelem kiállításához, 
a dokumentáció készítés költsége a kérelmezőt terheli. 
Ásott kút engedélyeztetéséhez akkor nem szükséges 
szakember, ha a kút az alábbi feltételeknek megfelel:
– a kút helye nem érinthet vízbázisvédelmi védő területet
– a kút nem érint karszt- vagy rétegvizet
– 500 m3/év vízigénybevétel alatti
– a kút épülettel rendelkező ingatlanon van
– magánszemély a kérelmező
– a vízkivétel házi ivóvízigény és háztartási igények ki-

elégítését szolgálja és
– a kút nem gazdasági célú vízigényt szolgál.
Ha az ásott kút nem teljesíti valamelyik feltételt, szak-
ember bevonására van szükség.

Közmunka program
Idén 2023.március 1-től 2023. november 30-ig valósulhat 
meg a hosszabb idejű közfoglalkozás településünkön. 
Az évről évre csökkenő közfoglalkoztatásban részt ve-
vők létszáma tovább csökkent. Az új programban 5 fővel 
veszünk részt. A közmunkások feladata nem változott 
már évek óta. Napi 8 órában végeznek majd a települé-
sen köztisztasági feladatokat, közterületek rendben tar-
tását, patakok, árkok, útszélek, földutak mentén a gaz-
mentesítést, intézményeink takarítását, rendezvények 
előkészítését, utómunkálatait.
Karancsberény Község Önkormányzata 3 pályázatot 
nyújtott be a TOP+ keretében.

Pályázatok
A TOP_Plusz-1.2.1-21-NG1-2022-00051 azonosító számú, 
Településfejlesztés Karancsberényben (Vízelvezető árok 
építése). A projekt teljes költsége 203.000.000.- Ft.
A projekt jelenleg az engedélyeztetési szakaszában tart, 
a kivitelezési munkálatokat az engedélyek beszerzése 
után kezdődnek.

A TOP_Plusz-1.2.1-21-NG1-2022-00020 program keretében 
megvalósuló projekt elsődleges célja a helyi önkormány-
zati tulajdonú belterületi közút építése, korszerűsítése, 
felújítása. Közlekedésbiztonsági célú fejlesztése Karancs-
berény, Rákóczi út 126-164, 108 hrsz, 0+000-0+450 szaka-
szon valósul meg mintegy 35.157.950 Ft összegben. 

Gólyahír
Két alkalommal is lobogott a babazászló ismét települé-
sünkön. Sok szeretettel köszöntöjük legifjabb lakóinkat 
Rupp Vendel (született: 2022. december 5.) és Illés Dávid 
(született:2023. március 13.). Sok boldogságot és nagyon 
jó egészséget kívánunk az egész családnak! Isten hozott 
benneteket Karancsberényben!
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Lehoczkiné Csombor Erika polgármester

Karancsberény valamennyi lakosának

Kellemes húsvéti
ünnepeket kívánok!


